

**КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ**

СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ

Система забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти

сертифікована на відповідність ДСТУ ISO 9001:2015 / ISO 9001:2015

Кафедра обліку та оподаткування

ЗАТВЕРДЖЕНО

вченою радою
(пост. в. торг. № 05 2020 р.)

Ректор



А. А. Мазаракі

**БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК /
ACCOUNTING**

**РОБОЧА ПРОГРАМА /
COURSE OUTLINE**

освітній ступінь	бакалавр / bachelor
галузь знань	12 Інформаційні технології / Information Technologies
спеціальність	122 Комп'ютерні науки / Computer Sciences
спеціалізація	Комп'ютерні науки / Computer Sciences

Київ 2020

**Розповсюдження і тиражування без офіційного дозволу КНТЕУ
заборонено**

Автори: В. В. СОПКО, доктор економічних наук, професор,
О. В. СОПКО, кандидат економічних наук, доцент,
Н. В. НІКОЛЕНКО, кандидат економічних наук, асистент.

Робочу програму розглянуто і затверджено на засіданні кафедри обліку та оподаткування 25.03.2020 року, протокол № 12.

Рецензенти: А. П. ШАПОВАЛОВА, кандидат економічних наук, доцент.
П. Г. ДЕМІДОВ, кандидат технічних наук, доцент.
Н. В. КУЛІК, головний бухгалтер ТОВ «БАДМ-Б».

**БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК /
ACCOUNTING**

**РОБОЧА ПРОГРАМА /
COURSE OUTLINE**

освітній ступінь	бакалавр	/	Bachelor
галузь знань	<u>12 Інформаційні технології</u>	/	<u>Information Technologies</u>
спеціальність	<u>122 Комп'ютерні науки</u>	/	<u>Computer Sciences</u>
спеціалізація	<u>Комп'ютерні науки</u>	/	<u>Computer Sciences</u>

**1. СТРУКТУРА ДИСЦИПЛІНИ ТА РОЗПОДІЛ ГОДИН ЗА ТЕМАМИ
(ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН)**

Назва теми	Кількість годин				Форми контролю
	Усього годин / кредитів	з них			
		лекції	практичні заняття/МК	самостійна робота студентів	
1	2	3	4	5	6
Тема 1. Сутність бухгалтерського обліку, його види та користувачі. Правове регулювання бухгалтерського обліку та звітності.	12	2	-	10	УО, ТЗ
Тема 2. Предмет та об'єкти бухгалтерського обліку.	26	4	4	18	УО, СЗ, ТЗ
Тема 3. Бухгалтерський баланс (звіт про фінансовий стан) та звітність як елементи методу бухгалтерського обліку.	22	2	4	16	УО, СЗ, ТЗ
Тема 4. Рахунки та подвійний запис як елементи методу бухгалтерського обліку.	34	6	6	22	СЗ, КР
Тема 5. Документація, інвентаризація, оцінка і калькуляція як елементи методу бухгалтерського обліку.	20	4	4	12	УО, СЗ, КР
Тема 6. Бухгалтерський облік основних господарських	52	12	12	28	УО, СЗ, ТЗ, КР

процесів.					
Тема 7. Основи організації бухгалтерського обліку на підприємстві.	14	4	4	6	УО, ТЗ
Разом	180/6	34	34	112	
Підсумковий контроль – екзамен					

Умовні позначення: УО – усне опитування; КР – контрольна робота; ТЗ – тестові завдання; СЗ – ситуаційні завдання. .

2. ТЕМАТИКА ТА ЗМІСТ ЛЕКЦІЙНИХ, ПРАКТИЧНИХ (СЕМІНАРСЬКИХ), ЛАБОРАТОРНИХ ЗАНЯТЬ, САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ

Результати навчання	Навчальна діяльність*	Робочий час студента, год
1	2	3
<p>Знати: сутність, мету бухгалтерського обліку, його види та функції.</p> <p>Вміти: аналізувати стан і зміни нормативно-правового законодавства у сфері бухгалтерського обліку.</p>	<p>Тема 1. Сутність бухгалтерського обліку, його види та користувачі. Правове регулювання бухгалтерського обліку та звітності.</p> <p>Лекція № 1. Теоретичні основи бухгалтерського обліку. Правове регулювання бухгалтерського обліку та звітності.</p> <p>План лекції:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Сутність, види та функції бухгалтерського обліку. 2. Користувачі бухгалтерського обліку. 3. Державне регулювання бухгалтерського обліку в Україні <p>Список рекомендованих джерел: Нормативно-правові акти: 1, 8, 10, 24. Основний: 1, 2, 3. Додатковий: 2, 3, 4, 6. Інтернет-ресурси: 1, 2.</p>	<p>12</p> <p>2</p>
	<p>Самостійна робота студентів.</p> <p>Вивчення матеріалу до теми «Сутність бухгалтерського обліку, його види та користувачі. Правове регулювання бухгалтерського обліку та звітності», підготовка до практичного заняття.</p> <p>Самостійна робота передбачає вивчення окремих питань дисципліни на основі опрацювання літератури та пошуку інформаційних джерел у середовищі Інтернет. Пропонуються такі питання для самостійного опрацювання:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Бухгалтерський облік в системі господарського обліку, його характеристика в історичній ретроспективі. 2. Види господарського обліку, їх єдність та відмітність. 3. Облікові вимірники, межі їх застосування. 4. <i>Диспут:</i> «Аналіз нормативно-правового законодавства у сфері бухгалтерського обліку». <p>Самостійна робота студентів перевіряється з допомогою опитувань, перевірки виконання практичних робіт та написання рефератів на питання винесених на самостійне опрацювання.</p> <p>Список рекомендованих джерел:</p>	<p>10</p>

	<p>Нормативно-правові акти: 1, 8, 10, 24. Основний: 1, 2, 3. Додатковий: 2, 3, 4, 6. Інтернет-ресурси: 1, 2.</p>	
<p>Знати: характеристику об'єктів бухгалтерського. Поняття про предмет бухгалтерського обліку. Вміти: здійснювати ідентифікацію та групування активів, власного капіталу та зобов'язань підприємства.</p>	<p>Тема 2. Предмет та об'єкти бухгалтерського обліку.</p> <p>Лекція № 2. Предмет та класифікація об'єктів бухгалтерського обліку. План лекції: 1. Поняття про предмет бухгалтерського обліку. 2. Сутність об'єктів бухгалтерського обліку. 3. Класифікація об'єктів бухгалтерського обліку.</p> <p>Лекція № 3. Характеристика об'єктів бухгалтерського обліку. План лекції: 1. Економічний зміст та розширена характеристика активів. 2. Економічний зміст та розширена характеристика власного капіталу та зобов'язань. 3. Господарські процеси як об'єкти бухгалтерського обліку. 4. Принципи бухгалтерського обліку..</p> <p>Список рекомендованих джерел: Нормативно-правові акти: 8, 23. Основний: 1, 2, 3. Додатковий: 2, 3, 4. Інтернет-ресурси: 1, 2.</p>	<p>26</p> <p>2</p> <p>2</p>
	<p>Самостійна робота студентів. Вивчення матеріалу до теми «Предмет та об'єкти бухгалтерського обліку», підготовка до практичного заняття. Самостійна робота передбачає вивчення окремих питань дисципліни на основі опрацювання літератури та пошуку інформаційних джерел у середовищі Інтернет. Пропонуються такі питання для самостійного опрацювання: 1. Диспут: «Принципи бухгалтерського обліку в національній та міжнародній практиці». 2. Проходження тестування у комп'ютерному класі.</p> <p>Самостійна робота студентів перевіряється з допомогою опитувань, перевірки виконання практичних робіт та написання рефератів на питання</p>	<p>18</p>

	<p>винесених на самостійне опрацювання.</p> <p>Список рекомендованих джерел: Нормативно-правові акти: 1, 11. Основний: 1, 2. Додатковий: 2, 3, 4. Інтернет-ресурси: 1, 2.</p>	
<p>Знати: поняття методу бухгалтерського обліку. Знати: характеристики форм звітності. Вміти: складати баланс, визначати типи господарських операцій та їх вплив на статті балансу.</p>	<p>Тема 3. Бухгалтерський баланс (звіт про фінансовий стан) та звітність як елементи методу бухгалтерського обліку.</p> <p>Лекція № 4. Баланс та звітність як елементи методу бухгалтерського обліку. План лекції:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Загальне поняття методу бухгалтерського обліку. 2. Баланс (звіт про фінансовий стан) як елемент методу бухгалтерського обліку, його зміст та структура. 3. Типи господарських операцій та їх вплив на статті балансу. 4. Фінансова звітність як елемент методу бухгалтерського обліку (склад, елементи та критерії наведення статей у звітності). <p>Список рекомендованих джерел: Нормативно-правові акти: 8, 23. Основний: 1, 2, 3. Додатковий: 2, 3, 4. Інтернет-ресурси: 1, 2.</p>	<p>2</p> <p>2</p> <p>22</p> <p>2</p>
	<p>Самостійна робота студентів. Вивчення матеріалу до теми «Бухгалтерський баланс (звіт про фінансовий стан) та звітність як елементи методу бухгалтерського обліку», підготовка до практичного заняття. Самостійна робота передбачає вивчення окремих питань дисципліни на основі опрацювання літератури та пошуку інформаційних джерел у середовищі Інтернет. Пропонуються такі питання для самостійного опрацювання:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Значення балансу та порядок його читання. 2. Балансове рівняння, його інтерпретації. 3. Зміст статей балансу та їх групування. 	<p>16</p>

	<p>4. Взаємозв'язок статей балансу та рахунків бухгалтерського обліку.</p> <p>5. Виступ з міні-лекцією: «Якісні характеристики та принципи звітності».</p> <p>6. Проходження тестування у комп'ютерному класі.</p> <p>Самостійна робота студентів перевіряється з допомогою опитувань, перевірки виконання практичних робіт та написання рефератів на питання винесених на самостійне опрацювання.</p> <p>Список рекомендованих джерел: Нормативно-правові акти: 8, 23. Основний: 1, 2, 3. Додатковий: 2, 3, 4. Інтернет-ресурси: 1, 2.</p>	
	<p>Практичне заняття №3. Тема: «Складання балансу (звіту про фінансовий стан)».</p>	2
	<p>Практичне заняття №4. Тема: «Ділова гра. Відображення змін статей балансу під впливом господарських операцій».</p>	2
<p>Знати: сутність і призначення рахунків і подвійного запису як елементів методу бухгалтерського обліку.</p> <p>Вміти: класифікацію рахунків і загальну характеристику Плану рахунків.</p> <p>Вміти: складати кореспонденцію рахунків, вести синтетичний та аналітичний облік,</p>	<p>Тема 4. Рахунки та подвійний запис як елементи методу бухгалтерського обліку.</p> <p>Лекція №5. Рахунки як елемент методу бухгалтерського обліку. План лекції: 1. Поняття, зміст та будова рахунку бухгалтерського обліку. 2. Класифікація рахунків бухгалтерського обліку. 3. Сутність, принципи побудови та характеристика Плану рахунків бухгалтерського обліку та Інструкції про його застосування.</p> <p>Лекція №6. Сутність та значення подвійного запису. План лекції: 1. Сутність подвійного запису на рахунках бухгалтерського обліку. 2. Контрольне значення подвійного запису. 3. Бухгалтерські записи (проведення), їх види.</p> <p>Лекція №7. Синтетичний і аналітичний облік. План лекції: 1. Сутність синтетичного і аналітичного рахунків, їх взаємозв'язок. 2. Узагальнення даних поточного бухгалтерського обліку.</p>	<p>34</p> <p>2</p> <p>2</p> <p>2</p>

<p>узагальнювати дані поточного бухгалтерського обліку</p>	<p>3. Звіряння даних синтетичного та аналітичного обліку.</p> <p>Список рекомендованих джерел: Нормативно-правові акти: 3, 9, 23. Основний: 1, 2, 3. Додатковий: 2, 3, 4. Інтернет-ресурси: 1, 3, 4.</p>	
	<p>Самостійна робота студентів. Вивчення матеріалу до теми «Рахунки та подвійний запис як елементи методу бухгалтерського обліку», підготовка до практичного заняття. Самостійна робота передбачає вивчення окремих питань дисципліни на основі опрацювання літератури та пошуку інформаційних джерел у середовищі Інтернет. Пропонуються такі питання для самостійного опрацювання:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Рахунки бухгалтерського обліку як інформаційна модель об'єкту обліку. 2. <i>Виступ з міні-лекцією: «Значення та принципи класифікації рахунків».</i> 3. Субрахунки та їх використання. 4. <i>Диспут: «Інформаційне та контрольне значення оборотно-сальдової відомості по синтетичних та аналітичних рахунках».</i> 5. Шахова оборотна відомість. 6. <i>Проходження тестування у комп'ютерному класі.</i> <p>Самостійна робота студентів перевіряється з допомогою опитувань, перевірки виконання практичних робіт та написання рефератів на питання винесених на самостійне опрацювання.</p> <p>Список рекомендованих джерел: Нормативно-правові акти: 3, 9. Основний: 1, 2, 3. Додатковий: 2, 3, 4. Інтернет-ресурси: 1, 3, 4.</p>	<p>22</p>
	<p>Практичне заняття №5.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Рахунки бухгалтерського обліку та їх будова. 2. Визначення кореспондуючих рахунків на підставі аналізу господарських операцій. 3. Класифікація рахунків за економічним змістом, за призначенням і структурою. 	<p>2</p>
	<p>Практичне заняття №6. Тема: «Відображення господарських операцій на рахунках методом подвійного запису».</p>	<p>2</p>
	<p>Практичне заняття №7.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ведення синтетичного та аналітичного обліку 	<p>2</p>

	<p>2. Узагальнення даних поточного синтетичного та аналітичного обліку.</p> <p>3. <i>Розробка робочого Плану рахунків для підприємства.</i></p>	
<p>Знати: сутність документації, інвентаризації, оцінки і калькуляції як елементів методу бухгалтерського обліку</p> <p>Знати: класифікацію документів та вимоги до їх оформлення.</p> <p>Вміти: складати первинні документи, відобразити в обліку результати інвентаризації.</p>	<p>Тема 5. Документація, інвентаризація оцінка та калькуляція як елементи методу бухгалтерського обліку.</p> <p>Лекція № 8. Документація, інвентаризація оцінка та калькуляція як елементи методу бухгалтерського.</p> <p>План лекції:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Первинні документи: сутність та вимоги до складання. Поняття документообігу. 2. Сутність і значення інвентаризації. 3. Сутність оцінки та калькуляції. <p>Список рекомендованих джерел: Нормативно-правові акти: 3, 10, 12, 13, 23, 27. Основний: 1, 2, 3. Додатковий: 1, 2, 3, 4. Інтернет-ресурси: 1, 3, 4.</p>	<p>20</p> <p>4</p>
	<p>Самостійна робота студентів.</p> <p>Вивчення матеріалу до теми «Документація, інвентаризація оцінка та калькуляція як елементи методу бухгалтерського обліку», підготовка до практичного заняття.</p> <p>Самостійна робота передбачає вивчення окремих питань дисципліни на основі опрацювання літератури та пошуку інформаційних джерел у середовищі Інтернет. Пропонуються такі питання для самостійного опрацювання:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Класифікація первинних документів. 2. Складання, перевірка та опрацювання документів. 3. Організація документообігу. 4. <i>Виступ з міні-лекцією: «Загальний порядок проведення та документального оформлення інвентаризації. Види інвентаризації».</i> 5. Відображення в бухгалтерському обліку результатів інвентаризації грошових коштів та товарно-матеріальних цінностей. 6. Реєстрація інформації в облікових регістрах та фінансовій звітності. 7. <i>Проходження тестування у комп'ютерному класі.</i> <p>Самостійна робота студентів перевіряється з допомогою опитувань, перевірки виконання</p>	<p>12</p>

	<p>практичних робіт та написання рефератів на питання винесених на самостійне опрацювання.</p> <p>Список рекомендованих джерел: Нормативно-правові акти: 3, 10, 12, 13, 23, 27. Основний: 1, 2, 3. Додатковий: 1, 2, 3, 4. Інтернет-ресурси: 1, 3, 4.</p>	
	<p>Практичне заняття №8.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Складання первинних документів. 2. Ділова гра: «Регулювання інвентаризаційних різниць». 	4
<p>Знати: документальне оформлення основних господарських процесів, їх оцінку.</p> <p>Вміти: відображати в бухгалтерському обліку процес придбання необоротних активів та виробничих запасів, процес виробництва та збуту продукції.</p>	<p>Тема 6. Бухгалтерський облік основних господарських процесів.</p> <p>Лекція № 9. Облік процесу придбання необоротних активів. План лекції:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Документальне оформлення та облік придбання необоротних активів. 2. Визнання, класифікація та оцінка необоротних активів. 3. Відображення придбання основних засобів та нематеріальних активів в системі рахунків бухгалтерського обліку. <p>Список рекомендованих джерел: Нормативно-правові акти: 2, 3, 5, 6, 9, 11, 14, 16, 21, 24, 25, 27. Основний: 1, 2, 3. Додатковий: 1, 2, 3, 4, 5, 9. Інтернет-ресурси: 1, 3, 4.</p> <p>Лекція № 10. Облік процесу придбання запасів. План лекції:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Документальне оформлення та облік придбання запасів. 2. Визнання, класифікація та оцінка запасів. 3. Відображення придбання виробничих запасів та МШП в системі рахунків бухгалтерського обліку. <p>Список рекомендованих джерел: Нормативно-правові акти: 2, 3, 4, 9, 11, 16, 22, 26, 27. Основний: 1, 2, 3. Додатковий: 1, 2, 3, 4. Інтернет-ресурси: 1, 3, 4.</p> <p>Лекція № 11. Облік процесу виробництва. План лекції:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Документальне оформлення та облік витрат на 	<p>52</p> <p>4</p> <p>2</p> <p>2</p>

	<p>виробництво продукції.</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Облік і оцінка незавершеного виробництва. 3. Документальне оформлення випуску готової продукції. 4. Облік готової продукції. <p>Список рекомендованих джерел: Нормативно-правові акти: 3, 9, 12, 18, 22, 27. Основний: 1, 2, 3. Додатковий: 1, 2, 3, 4. Інтернет-ресурси: 1, 3, 4.</p> <p>Лекція № 12. Облік процесу реалізації. План лекції:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Документальне оформлення реалізації готової продукції. 2. Облік реалізації готової продукції. <p>Список рекомендованих джерел: Нормативно-правові акти: 3, 9, 17, 18, 22. Основний: 1, 2, 3. Додатковий: 1, 2, 3, 4. Інтернет-ресурси: 1, 3, 4.</p> <p>Лекція № 13. Облік доходів, витрат і фінансових результатів діяльності. План лекції:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Визнання, класифікація та оцінка доходів і витрат 2. Відображення в обліку витрат на збут та адміністративних витрат. 3. Відображення в обліку доходів від операційної діяльності 4. Облік фінансових результатів операційної діяльності. <p>Список рекомендованих джерел: Нормативно-правові акти: 3, 8, 9, 12, 17, 18. Основний: 1, 2, 3. Додатковий: 1, 2, 3, 4, 7 Інтернет-ресурси: 1, 3, 4.</p>	<p>2</p> <p>2</p>
	<p>Самостійна робота студентів. Вивчення матеріалу до теми «Бухгалтерський облік основних господарських процесів», підготовка до практичного заняття. Самостійна робота передбачає вивчення окремих питань дисципліни на основі опрацювання літератури та пошуку інформаційних джерел у середовищі</p>	<p>28</p>

	<p>Інтернет. Пропонуються такі питання для самостійного опрацювання:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Характеристика рахунків з обліку придбання необоротних активів. 2. Нормативні документи, що регламентують облік необоротних активів. 3. Характеристика рахунків з обліку придбання запасів. 4. Нормативні документи, що регламентують облік запасів. 5. Характеристика рахунків з обліку незавершеного виробництва. 6. Нормативні документи, що регламентують облік витрат на виробництво продукції. 7. Характеристика рахунків з обліку реалізації готової продукції. 8. Нормативні документи, що регламентують облік реалізації готової продукції. 9. Зміст П(С)БО 15 «Дохід». 10. Зміст П(С)БО 16 «Витрати». 11. <i>Проходження тестування у комп'ютерному класі.</i> <p>Самостійна робота студентів перевіряється з допомогою опитувань, перевірки виконання практичних робі та написання рефератів на питання винесених на самостійне опрацювання.</p> <p>Список рекомендованих джерел: Нормативно-правові акти: 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 11, 13, 14, 16, 17, 18, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27. Основний: 1, 2, 3. Додатковий: 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8. Інтернет-ресурси: 1, 3, 4.</p>	
	<p>Практичне заняття №9. <i>Тема: «Відображення в обліку господарських операцій із придбання необоротних активів».</i></p> <p>Практичне заняття №10. <i>Тема: «Відображення в обліку господарських операцій із придбання запасів».</i></p> <p>Практичне заняття №11. <i>Тема: «Відображення в обліку господарських операцій щодо процесу виробництва».</i></p> <p>Практичне заняття №12. <i>Тема: «Відображення в обліку процесу реалізації готової продукції».</i></p> <p>Практичне заняття №13. <i>Тема: «Відображення в обліку доходів, витрат та фінансових результатів діяльності».</i></p>	<p>4</p> <p>2</p> <p>2</p> <p>2</p> <p>2</p>
<p>Знати: форми бухгалтерського</p>	<p>Тема 7. Організація бухгалтерського обліку на підприємстві.</p> <p>Лекція № 14. Облік доходів, витрат і фінансових</p>	<p>14</p> <p>4</p>

<p>обліку. Вміти: використовувати сутність облікової політики.</p>	<p>результатів діяльності. План лекції: 1. Форми організації бухгалтерського обліку. 2. Облікова політика підприємств. 3. Інформаційні системи бухгалтерського обліку</p> <p>Список рекомендованих джерел: Нормативно-правові акти: 8, 23. Основний: 1, 2, 3. Додатковий: 2, 3, 4, 6. Інтернет-ресурси: 1, 2.</p>	
	<p>Самостійна робота студентів. Вивчення матеріалу до теми «Організація бухгалтерського обліку на підприємстві», підготовка до практичного заняття. Самостійна робота передбачає вивчення окремих питань дисципліни на основі опрацювання літератури та пошуку інформаційних джерел у середовищі Інтернет. Пропонуються такі питання для самостійного опрацювання: 1. Сутність облікового циклу на підприємстві. 2. Форми бухгалтерського обліку. 3. <i>Виступ з міні-лекцією: «Помилки в поточному бухгалтерському обліку та способи їх виправлення»</i> 4. <i>Пройходження тестування у комп'ютерному класі.</i></p> <p>Самостійна робота студентів перевіряється з допомогою опитувань, перевірки виконання практичних робіт та написання рефератів на питання винесених на самостійне опрацювання.</p> <p>Список рекомендованих джерел: Нормативно-правові акти: 8, 23. Основний: 1, 2, 3. Додатковий: 2, 3, 4, 6. Інтернет-ресурси: 1, 2.</p>	6
	<p>Практичне заняття №14. 1. Формування облікових реєстрів. 2. <i>Диспут на тему: «Інформаційні системи і технології в управлінні організацією»</i></p>	4
	Разом	180

* +20% інтерактиву – зазначені курсивом

3. СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНИХ ДЖЕРЕЛ

Нормативно-правові акти:

1. Господарський кодекс України від 16.01.2003 р. № 436 - IV. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=436-15>.
2. Інструкція про безготівкові розрахунки України в національній валюті: Постанова правління НБУ від 21.01.2004 р. № 22. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0448-02>.
3. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій: Наказ Міністерства фінансів України від 30.11.1999 р. № 291. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0893-99>.
4. Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку запасів: Наказ Міністерства фінансів України від 10.01.2007 р. № 2. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://uazakon.com/document/fpart03/idx03865.htm>.
5. Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку нематеріальних активів: Наказ Міністерства фінансів України від 16.11.2009 р. № 1327. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.minfin.gov.ua/control/uk/publish/article/main?artid=50098&cat_id=50097.
6. Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку основних засобів: Наказ Міністерства фінансів України від 30.09.2003р. № 561. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.nau.ua/doc/?uid=1023.1226>.
7. Методичні рекомендації по застосуванню реєстрів бухгалтерського обліку: Наказ Міністерства фінансів України від 29.12.2000 р. № 356. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/MF00062.htm.
8. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності»: Наказ Міністерства фінансів України від 07.02.2013 р. № 73. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13>.
9. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій: Наказ Міністерства фінансів України від 30.11.1999 р. № 291. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0893-99>.
10. Податковий кодекс України від 02.12. 2010 р. № 2755 – IV. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2755-17>
11. Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні: Постанова правління НБУ від 29.12.2017р. № 148. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0148500-17>.
12. Положення про документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку: Наказ Міністерства фінансів України від 24.05.1995 р. № 88. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG704.html.
13. Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань: Наказ Міністерства фінансів України від 02.09.2014 № 879. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/z1365-14>.

14. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 32 «Інвестиційна нерухомість»: Наказ Міністерства фінансів України від 02.07.2007 р. № 779. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0823-07>
15. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 10 «Дебіторська заборгованість»: Наказ Міністерства фінансів України від 08.10.1999 р. № 237. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0725-99>.
16. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 11 «Зобов'язання»: Наказ Міністерства фінансів України від 31.01.2000 р. № 20. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0085-00>.
17. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 15 «Дохід»: Наказ Міністерства фінансів України від 29.11.1999 р. №290. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0860-99>.
18. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 «Витрати»: Наказ Міністерства фінансів України від 31.12.1999 р. №318. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0027-00>.
19. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 31 "Фінансові витрати": Наказ Міністерства фінансів України від 28.04.2006 р. № 415. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0610-06>.
20. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 7 "Основні засоби": Наказ Міністерства України від 27.04.2000 р. № 92. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0288-00>.
21. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 8 "Нематеріальні активи": Наказ Міністерства фінансів України від 18.10.1999 р. № 242. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0750-99>.
22. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 9 "Запаси": Наказ Міністерства фінансів України від 20.10.1999 р. №246. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0751-99>.
23. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон України від 16.07.1999 р. № 996 – XIV. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=996-14>
24. Про затвердження типових форм первинного обліку об'єктів права інтелектуальної власності у складі нематеріальних активів: Наказ Міністерства фінансів України від 22.11.2004 р. № 732. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z1580-04>.
25. Про затвердження типових форм первинного обліку: Наказ Міністерства статистики України від 29.12.1995 р. № 352. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://search.ligazakon.ua/1_doc2.nsf/link1/FIN321.html.
26. Про затвердження типових форм первинних облікових документів з обліку сировини та матеріалів: наказ Міністерства статистики України від 21.06.96 № 193.- [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://195.78.68.18/minfin/control/uk/publish/article?art_id=293629&cat_id=293536.
27. Про електронні документи та електронний документообіг: Закон України від 22.05.2003р. № 851-IV. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/851-15>

Основний:

1. Гудзь Н. В. Бухгалтерський облік: навч. посібник для ВНЗ/ Н. В. Гудзь, П. Н. Денчук, Р. В. Романів; М-во освіти і науки України.- 2-ге вид., перероб. і допов. - К.: Центр учб. літ., 2016. - 424 с.
2. Бруханський Р. Ф. Бухгалтерський облік : підруч. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 480 с.
3. *Швец В.Г. Теорія бухгалтерського обліку: підручник. 4-те вид., переробл. і доповн. К.: Знання, 2015, – 572 с*

Додатковий:

1. Кім Ю. Г. Бухгалтерський та податковий облік: первинні документи та порядок їх заповнення: навч. посібник для ВНЗ/ М-во освіти і науки України. - К. : Центр учб. літ., 2014. - 600 с.
2. *Ткаченко Н.М. Бухгалтерський фінансовий облік, оподаткування і звітність: підручник. – 7-ме вид. допов. і перероб. – К.: Алерта, 2016. – 928 с.*
3. *Чеснакова Л.С., Алексєєва А.В., Масалітіна В.В. Бухгалтерський облік: навч. посібник.– К.: КНТЕУ, 2009. – 397 с.*
4. *Шаповалова А.П. Бухгалтерський облік: опорний конспект лекцій – К. : КНТЕУ, 2016.*
5. *Ніколенко Н.В. Облікова інформація у фінансовій звітності орендаря / Н.В. Ніколенко // Вісник Київського національного торговельно-економічного університету / Економічні науки. – К.: КНТЕУ, 2015. – № 1. – С. 139-150.*
6. *Korol S. Formation of accounting: social aspect / S. Korol // Herald of Kyiv National University of Trade and Economics*. – 2015. – № 6. – pp. 115–126*
7. *Сопко В.В. Облік фінансових результатів / В.В. Сопко // Вісник Київського національного торговельно-економічного університету / Економічні науки. – К.: КНТЕУ, 2016. – № 4. – С. 138-147.*
8. *Уманців Г.В. Облік об'єктів права інтелектуальної власності / Г.В. Уманців, Мартинів І.К. // Вісник Київського національного торговельно-економічного університету / Економічні науки. – К.: КНТЕУ, 2017. – № 4. – С. 139-157.*

Internet-ресурси:

1. Офіційний веб-сайт Міністерства фінансів України - [Електронний ресурс]. - Режим доступу: www.minfin.gov.ua.
2. Офіційний веб-сайт Верховної Ради України - [Електронний ресурс]. - Режим доступу: www.rada.gov.ua.
3. Веб-сайт газети української бухгалтерії «Бухгалтерія» - [Електронний ресурс]. - Режим доступу: www.buhgalteria.com.ua.
4. Веб-сайт журналу «Дебет-Кредит» - [Електронний ресурс]. - Режим доступу: www.dtkt.ua.

***Курсивом зазначені джерела, що є в наявності в бібліотеці КНТЕУ*